

ОБРАЗ ЖИЗНИ

У добросовестного бизнесмена слово никогда не расходится с делом, работу он выполняет с душой, на совесть. И тогда люди с восторгом говорят: «Фирма!!!» Эту истину подтверждает АО «Конденсат»- головное предприятие одноименной Группы компаний, которое совместно с молодежным объединением в минувший вторник провело очередное мероприятие в рамках стартовавшей еще в сентябре акции «Конденсат»- за здоровый образ жизни!.

Состоялось оно во дворе 88-го дома по проспекту Евразии. Спонсором вновь выступило АО «Конденсат», которое возглавляет Фарид Наильевич Бахтиозин.

Разве можно пройти мимо, если с полусотни человек образовали круг, в центре которого ходит высокий энергичный парень, представитель молодежного объединения, и что-то с задором объясняет?! Его



ослепительная улыбка создает во дворе особую ауру и как камертон настраивает всех оказавшихся здесь только на здоровье, оптимизм и спортивный азарт. А его хватало с избытком уже в начале мероприятия.

- А сейчас битва титанов!

Двое крепких парней сажают на спины ребят из 7-й и 40-й школ и начинается нешуточная

борцовская схватка. Возникает куча-мала, все смеются. И вот – финальный поединок. Зрители ждут объявления победителя, но вдруг звучит неожиданное:

- Победила дружба!

А почему бы и нет?! Дружба со спортом, движением, задором!

- Зачем все столпились? Шире круг!

Он действительно становится

шире, все приплясывают, что-то скандируют - увертюра закончилась, участники акции «разогреты», можно начинать!

И пошло-поехало... Какое оздоровительное мероприятие «Конденсата», тем более зимнее, может обойтись без эстафеты?! Санки, лыжи, бег в мешках, метание снежков в мишень, поиск «мин» в снегу – смех, шутки, подناшки слышны непрерывно.

Невольно становишься участником этого вроде бы простого действия. Но недаром говорят, что все гениальное просто. А гениальность в том, чтобы создать людям настроение, поднять их с кресел, диванов, побудить бросить алкоголь, курение и прочую белиберду, выйти на морозный воздух и окунуться в мир движения. Это так необходимо нашим детям, молодежи, потому что движение – это жизнь! И конденсатовцы прекрасно научились это делать, вовлекая в свои акции все больше школьников, студентов и людей более старших возрастов.

Пора по домам? Что вы! А перетягивание каната? Снова слышен веселый гомон, девчата вдруг перетягивают мальчишку, которые, не устояв перед их силой, падают... Начальник по кадрам и социальным вопросам АО «Конденсат» Кумис Шукрова вручает участникам акции призы.

- Вообще-то мы в гости шли к родственникам, а попали на настоящее шоу, – говорит Яна Багрычева. – Моему сынишке очень понравилось.

Проживающая в одном из ближайших домов пожилая женщина Нина Михайловна считает, что жителям надо быть активнее – все-таки люди к ним с полезным делом пришли.

- Есть пожелание – проводить такие мероприятия вечером после работы или по выходным, тогда в них будет больше участвовать местных жителей, – говорит Нина Михайловна.

Соревнования завершились, пора расходиться. Но ребята и девчата не спешат это делать. Может, повторить? Шире круг!

**Материалы
Александра СУЕТИНА,
фото автора.**